Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych 

proces rekrutacji do Żłobka Samorządowego w Kocku
1. Kto jest  administratorem danych osobowych
Administratorem Waszych danych osobowych oraz danych Waszych Dzieci jest Żłobek Samorządowy w Kocku– reprezentowany przez Dyrektora, ul. Marcina Stępnia 6, 21-150 Kock, e-mail: zlobek@kock.pl, tel.: 727 188 737
2. Z kim możecie się skontaktować, żeby uzyskać więcej informacji o przetwarzaniu Waszych danych osobowych

Administrator wyznaczył specjalną osobę – Inspektora Ochrony Danych, który udziela szczegółowych odpowiedzi na pytania dotyczące przetwarzania Waszych danych osobowych oraz danych Waszych Dzieci.
Aby się z nim skontaktować należy napisać na adres e-mail: iod@pca.pl lub wysłać list na adres Administratora. 
3. Jakie są cele przetwarzania danych osobowych?
Będziemy przetwarzać Wasze dane osobowe oraz dane osobowe Waszych Dzieci w celu przeprowadzenia procesu rekrutacji do Żłobka Samorządowego w Kocku.  
3. Jaka jest podstawa prawna przetwarzania danych osobowych?

Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych zwykłej kategorii jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO zgodnie z którym przetwarzanie jest zgodne z prawem, jeżeli jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze, którym jest przeprowadzenie procesu rekrutacji do Żłobka wskazanym odpowiednio w art. 3a ustawy z 4.02.2011 r. o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3. 
Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych szczególnej kategorii ( dane o stanie zdrowia, stosowanej diecie i rozwoju psychofizycznym dziecka) jest art. 9 ust 2 lit. g RODO zgodnie z którym przetwarzanie jest niezbędne ze względów związanych z ważnym interesem publicznym tj. realizacji funkcji opiekuńczej, wychowawczej oraz edukacyjnej Żłobka w związku z ustawą z 4.02.2011 r. o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3. 
4. Komu możemy udostępnić Wasze dane 
Abyśmy mogli realizować swoje zadania, Wasze dane osobowe oraz dane Waszych Dzieci możemy przekazać podmiotom, którym należy udostępnić dane osobowe w celu wykonania obowiązku prawnego, a także podmiotom, którym dane zostaną powierzone do zrealizowania celów przetwarzania. 
Państwa dane mogą zostać przekazane organom władzy publicznej oraz podmiotom wykonującym zadania publiczne lub działającym na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa oraz innym podmiotom, które na podstawie stosownych umów przetwarzają dane osobowe dla których Administratorem jest Żłobek Samorządowy w Kocku.

5. Przez jaki czas będziemy przetwarzać Wasze dane osobowe
Wasze dane osobowe oraz dane osobowe Waszych Dzieci będziemy przechowywane będą w czasie niezbędnym do realizacji celów określonych w pkt 3, a po tym czasie przez okres określony przepisami prawa, zgodnie z instrukcją kancelaryjną.
6. Czy musicie nam podać swoje dane osobowe
Podanie przez Was danych osobowych jest dobrowolne, lecz niezbędne do udziału w procesie rekrutacji do Żłobka Samorządowego w Kocku. 
7. Jakie przysługują Wam prawa 
Ponieważ przetwarzamy Wasze dane osobowe i dane Waszych Dzieci, macie prawo do:

· dostępu do Waszych danych oraz otrzymania ich kopii;
· sprostowania tych danych jeśli są błędne, uzupełnienia danych jeśli zauważycie, że są niekompletne;
· ograniczenia przetwarzania danych np. jeżeli zauważycie, że Wasze dane osobowe są nieprawidłowe, do czasu sprawdzenia ich prawidłowości – na okres pozwalający nam to sprawdzić;

· usunięcia danych np.: kiedy cofniecie Waszą zgodę na ich przetwarzanie lub kiedy Wasze dane nie będą już potrzebne do celu, dla którego zostały zebrane;
· sprzeciwu wobec dalszego przetwarzania danych w przypadkach, gdy macie do tego prawo. 
8. Prawo wniesienia skargi
Jeśli uznacie, że przetwarzamy Wasze dane osobowe niezgodnie z przepisami prawa, możecie wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

9. Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji
Wasze dane osobowe oraz dane Waszych Dzieci nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani profilowania.
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